
INSTRUCCIONES DE MONTAJE: 

Lea atentamente el manual de montaje de acuerdo con los siguientes pasos. 

ltem Descripción Cantidad 
• ©

� 
�-© 

1 ___ --,-7....._ 

A 

B 

c 

D 

E 

F 

G 

H 

1 

J 

K 

Pomo de tapa 

Tapa 

Tornillos M5*35 

Asa transporte 

Cubeta 

Abrebotellas 

Colector de tapa de 
botella 

Patas con ruedas con bloqueo 

Patas con ruedas sin bloqueo 

Tornillos M6*1 O 

Llave Allen M6 

2 

1 

2 

2 

1 

1 

1 

2 

2 

20 

1 

1. Asegúrese de tener todas las piezas antes de comenzar el montaje.

2. Coloque la cubeta principal boca abajo sobre una superficie limpia y lisa.

3. Conecte las 4 patas (LETRAS H y 1) a la cubeta con los 12 tornillos M6*1 O (LET

4. Gire todo el conjunto hacia el lado derecho. Presione la palanca del freno de la
rueda para bloquear las ruedas.

5. Conecte el colector de tapas de botella (LETRA G) a la cubeta principal
deslizándolo hacia abajo.

6. Fije el abrebotellas (LETRA F) al recipiente principal con 2 tornillos M6*1 O cada
uno y apriételos con la llave Allen (LETRA K)

7. Fije los 2 pomos (LETRA A) a la tapa del enfriador (LETRA B) con 2 tornillos
M5 * 35 (LETRA C) y apriételos con un destornillado de estrella.

8. Limpie completamente el interior del enfriador con un paño suave y seco.
Coloque la tapa del enfriador (LETRA B) en la parte superior del la cubeta.
(LETRA E), y su enfriador ya está listo para usar.


